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Τ η Θεία Λειτουργία που τελέστηκε
χθες στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου
Εξορινού στην εντός των τειχών

πόλη της Αμμοχώστου, παρακολούθη-
σαν Ελληνοκύπριοι, Τουρκοκύπριοι και
πολλοί επίσημοι. Πολλοί ήταν οι Αμμο-
χωστιανοί που μετέβησαν στο ναό μέσω
του οδοφράγματος της Δερύνειας αφού
η μετάβαση γίνεται όπως ανέφεραν
πολύ σύντομα. Της Θείας Λειτουργίας
προέστη ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας
Αμμοχώστου Βασίλειος. Η χθεσινή εκ-
δήλωση ήταν αφιερωμένη στους Αμ-
μοχωστιανούς που έφυγαν από τη ζωή
στην προσφυγιά, των οποίων τα ονόματα
μνημονεύτηκαν.

ΑΒΕΡΩΦ: ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΑΣ ΑΥΡΙΟ. Ο πρό-
εδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού
Αβέρωφ Νεοφύτου, σε δηλώσεις του
μετά τη λειτουργία αναφέρθηκε στους
συμβολισμούς της κοινής αυτής εκδή-
λωσης θρησκευτικού χαρακτήρα. Ανέ-
φερε συγκεκριμένα: «Μια είναι η Κύπρος
ένας ο ήλιος που τη φωτίζει ένας ο
λαός μας και θα συνεχίσουμε τον αγώνα
μέχρι την ευλογημένη ώρα της επανέ-
νωσης της πατρίδας μας. Σήμερα είναι
η γιορτή της Αγίας Άννας και είναι και η
5η χρονιά από τη λειτουργία της εκ-
κλησίας του Αγίου Γεωργίου Εξορινού
που είχε σταματήσει πολύ πριν το 1974,
το 1958. Αυτοί οι συμβολισμοί ξέρε-
τε….».
Ο κ. Νεοφύτου, πρόσθεσε: «Είμαστε
ένας λαός που πιστεύουμε σε διαφο-

ρετικές θρησκείες όπως σε όλο τον κό-
σμο, και μπορεί να συνυπάρξει η Χρι-
στιανοσύνη με την άλλη θρησκεία. Μία
είναι η χώρα μας. Είμαστε Έλληνες και
Χριστιανοί και πρέπει να σεβαστούμε
τους Τουρκοκύπριους και τη θρησκεία
τους, όπως και εκείνοι να σεβαστούν
τις ρίζες μας, την παράδοση μας. Είναι
μέσα από αυτή την αλληλοεκτίμηση,
τον αλληλοσεβασμό που θα κτίσουμε
ξανά το κοινό μας αύριο». Σε ό,τι αφορά
στις προσδοκίες για επίλυση του Κυ-
πριακού, ο κ. Νεοφύτου ανέφερε ότι
υπάρχει παράθυρο ελπίδας, παρά τις
χαμηλές προσδοκίες που υπάρχουν σε
Ε/Κ και Τ/Κ. «Μπορεί να μην υπάρχουν
υψηλές προσδοκίες στο σύνολο του κυ-
πριακού λαού και εντός της τ/κ και της
τ/κ Κοινότητας. Βλέπω όμως το φως να
αναλαμπίζει. Βλέπω ξανά ένα μικρό
παράθυρο ελπίδας να ξανανοίγει. Με
όλη τη δύναμη της ψυχής μας θα προ-
σπαθήσουμε όχι μόνο να το κρατήσουμε
ανοικτό αλλά να στηρίξουμε τις προ-
σπάθειες του προέδρου της Δημοκρατίας
στην επανέναρξη το συντομότερο δυ-
νατόν των συνομιλιών».

ΙΑΚΩΒΟΥ: ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ Ε/Κ ΚΑΙ Τ/Κ.

Ο Παύλος Ιακώβου, εκπρόσωπος της
ομάδας πρωτοβουλίας Αμμόχωστος η
Πόλη μας, χαρακτήρισε την εκδήλωση
εορτασμού της Αγίας Άννης στο εξω-
κλήσι του Αγίου Γεωργίου Εξορινού ως
σημείο συναπαντήματος Αμμοχωστιανών
Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων, και
ως μέρος της δομής της Αμμοχώστου.
«Είναι ένα σημείο συναπαντήματος Ελ-
ληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων. Κα-
τορθώσαμε να κάνουμε τον Αγ. Γεώργιο
Εξορινό τη δομή της πόλης μας κι ελπίζω
να μπορέσουμε να επιστρέψουμε σύν-
τομα στην πόλη μας κάτω από ειρηνικές
συνθήκες».

ΤΣΙΟΛΑΣ: ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΝΑ ΕΠΕΚΤΑ-
ΘΟΥΝ. Στη Θεία Λειτουργία παρέστη
εκπροσωπώντας την κυβέρνηση, ο Γραμ-
ματέας του υπουργικού Συμβουλίου
Θεοδόσης Τσιόλας. Στις δηλώσεις του
ευχήθηκε να τελούνται παρόμοιες λει-
τουργίες σε όλη την κατεχόμενη Κύπρο.
«Ευχή όλων μας είναι, όπως αυτές οι
λειτουργίες επεκταθούν σε όλη την κα-
τεχόμενη μας Κύπρο χωρίς περιορισμούς
και αυτή είναι η προσπάθεια που κατα-
βάλλει η κυβέρνηση» Ο κ. Τσιόλας ευ-
χήθηκε να γίνει σύντομα επανέναρξη

των συνομιλιών για επίλυση του Κυ-
πριακού.

ΑΤΑΪ:ΛΥΣΗ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ. Ο Σερντάρ
Ατάϊ ακτιβιστής της Πρωτοβουλίας Αμ-
μοχώστου (Famagusta Initiative) ζήτησε
επίλυση του Κυπριακού το συντομότερο
δυνατόν. «Όλο και περισσότεροι άν-
θρωποι πεθαίνουν και είναι πολύ λυπηρό
για μας» είπε. «Θα πρέπει η λύση να
έλθει πολύ γρήγορα διότι θα πρέπει να
δώσουμε την ευκαιρία στους ανθρώπους
να μπορούν να πεθαίνουν στην ιδιαίτερη
τους πατρίδα. Κάνουμε το καλύτερο
δυνατό για να φέρουμε όλους αυτούς
τους ανθρώπους μαζί, σε θρησκευτικές
ή κοινωνικοπολιτικές εκδηλώσεις διότι
αξίζει στους Αμμοχωστιανούς να βρί-
σκονται μαζί για ένα κοινό μέλλον.

ΓΑΛΑΝΟΣ:ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑ. Ο δήμαρχος Αμμοχώστου Αλέξης
Γαλανός εξέφρασε την ελπίδα αλλά και
την αποφασιστικότητα του να ανατείλουν
καλύτερες μέρες, όπως ο ίδιος είπε.
«Με πολύ συγκίνηση συγκεντρώθηκαν
οι πιστοί για να διαδηλώσουν την πίστη
τους, την ελπίδα τους, την αποφασιστι-
κότητα τους ότι θα ανατείλουν καλύτερες

μέρες, θα επανενώσουμε την Κύπρο
μας και θα έχουμε ειρήνη σ’ αυτόν τον
τόπο και ευτυχία. Πίστη στο Θεό, πίστη
στον εαυτό μας. Πίστη και ελπίδα ότι
θα ανατείλουν καλύτερες μέρες» είπε
ο κ. Γαλανός προσθέτοντας «θα ξεπε-
ράσουμε τις όποιες διαφορές μας για
να κάνουμε την Κύπρο ένα νησί ευτυχίας,
ένα σταθμό ειρηνικών λαών και πολιτι-
σμών και να αποφύγουμε τα λάθη του
παρελθόντος».

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ: ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩ-
ΣΗΣ. Σε δηλώσεις του ο μητροπολίτης
Κωνσταντίας Αμμοχώστου Βασίλειος
ανέφερε ότι «αυτό εμείς το θεωρούμε
σαν μια προσωρινή κατάσταση και όχι
ως μια λύση» Λύση για εμάς, συνέχισε
ο Μητροπολίτης Βασίλειος, είναι «να
τελούμε τις Θείες Λειτουργίες σε όλες
τις εκκλησίες μας, όπου και αν βρίσκον-
ται και αντίστοιχα για τους Τουρκοκύ-
πριους να χρησιμοποιούν τα τεμένη
τους για τις δικές τους προσευχές, διότι
έτσι πρέπει να δημιουργηθούν οι κα-
τάλληλες συνθήκες της συμφιλίωσης
και αυτό είναι ως μέσο οικοδόμησης
εμπιστοσύνης και είναι ό, τι καλύτε-
ρο».

Ο δρ Γιώργος Κουντού-
ρης αναλαμβάνει
καθήκοντα προσω-

ρινού προέδρου  του κόμ-
ματος «Εγώ ο Πολίτης» αν-
τικαθιστώντας τον Αλεξέι
Βολομπόεβ. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση ο
εκ των αντιπροέδρων του
ΕΟΠ, δρ Γιώργος Κουντού-
ρης, ανέλαβε από σήμερα
καθήκοντα προσωρινού προ-
έδρου στη θέση του κ. Αλε-
ξέι Βολομπόεβ, ο οποίος
αποφάσισε να ασχοληθεί
περισσότερο με τα οργανω-
τικά ζητήματα του κόμματος. Η πρόθεση του
κ. Βολομπόεβ, συζητήθηκε σε πρόσφατη συ-
νεδρίαση του Πολιτικού Γραφείου του κόμμα-
τος, το οποίο και ανέθεσε προσωρινά την προ-
εδρία στον κ. Κουντούρη.
Όπως δήλωσε ο Αλεξέι Βολομπόεβ κύρια δρα-
στηριότητα του κόμματος συνεχίζει να είναι η
προσπάθεια για την πρόοδο και την ανάπτυξη
της Κύπρου. Το κόμμα επιδιώκει επίσης την
αναβάθμιση και βελτίωση του και σ' αυτό το

πλαίσιο εντάσσεται η απόφαση. 
Με την ανάληψη των νέων του
καθηκόντων ο Γιώργος Κουν-
τούρης δήλωσε μεταξύ άλλων
ότι: Θέλουμε να διασφαλίσου-
με ότι η Κύπρος είναι πραγμα-
τικά ένα πλήρες μέλος της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης και ότι τόσο
το κράτος όσο και η Ευρωπαϊκή
Ένωση υλοποιούν αυτά που
ανακοινώνουν και για τα οποία
δεσμεύονται έναντι του Πολί-
τη».
Ο δρ Γιώργος Κουντούρης γεν-
νήθηκε στη Λευκωσία το 1980.
Σπούδασε στο Κονσερβατόριο

της Αγίας Πετρούπολης, στο University of Cal-
ifornia Los Angeles και στο Κονσερβατόριο
της Βιέννης. Από το 2013 είναι καλλιτεχνικός
διευθυντής και επικεφαλής μαέστρος της Συμ-
φωνικής Ορχήστρας Νέων Κύπρου. Ιδρυτικό
μέλος του κόμματος ΕΓΩ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ και ένας
εκ των Αντιπροέδρων του. Στη σφαίρα των εν-
διαφερόντων του βρίσκεται η κοινωνική ανά-
πτυξη, η νέα οικονομία, η παιδεία και ο πολι-
τισμός. 

Το κόμμα «Εγώ ο Πολίτης» 
απέκτησε νέο πρόεδρο 

Μηνύματα ελπίδας για το μέλλον 
4 Αβέρωφ Νεοφύτου: Μια

είναι η Κύπρος ένας ο ήλιος
που τη φωτίζει ένας ο λαός
μας και θα συνεχίσουμε τον
αγώνα μέχρι την ευλογημένη
ώρα της επανένωσης της
πατρίδας μας
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